



В Ипатово генеральный директор ООО «Сельхозпродукт» подозревается в невыплате заработной платы



Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Сельхозпродукт», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, генеральный директор ООО «Сельхозпродукт» с мая по декабрь 2017 года не выплачивал заработную плату 8 работникам. Общая сумма задолженности составила более 240 тысяч рублей. При этом проведенная проверка финансово-экономической деятельности организации показала, что директор имел реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату, однако денежные средства расходовались им на иные нужды по личному усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В настоящее время по уголовному делу допрашиваются потерпевшие, проводится выемка необходимых бухгалтерских документов, а также иные следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии

#скр26 #ставропольскийкрай #следкомставрополь

#уголовноедело #невыплатазаработнойплаты

12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1217059>